1- اللتر من غاز الاكسجين أو غاز الكلور يحتوى على نفس العدد من الجزيئات
لان الحجوم المتساوية من الغازات فى ( م . ض . د ) تحتوى على اعداد متساوية من الجزيئات
2- الحجم الذى يشغله 2 جم من غاز الهيدروجين هو نفس الحجم الذى يشغله 32 جم من غاز الاكسجين
لان المول الواحد من اى غاز ( 2 جم من الهيدروجين  او  32 جم من الاكسجين )يشغل حجما قدره 22.4 لتر فى الظروف القياسية من الضغط ودرجة الحرارة
3- عدد ذرات 2 جم من الهيدروجين تساوى عدد ذرات 32 جم من غاز الاكسجين
لان المول من الهيدروجين = 2 جم  والمول من غاز الاكسجين = 32 جم , والمول الواحد من اى مادة يحتوى على عدد من الذرات او الجزيئات او الايونات يساوى 6.02 X 1023  ( عدد افوجادرو )
4- لا يستخدم محلول قاعدى للتمييز بين دليل عباد الشمس ودليل ازرق بروموثيمول
لان لون كل منهما ازرق فى الوسط القاعدى
5- كثافة غاز ثانى أكسيد الكربون أكبر من كثافة غاز الاكسجين
لان كتلة المةل من غاز ثانى اكسيد الكربون اكبر من كتلة المول من غاز الاكسجين
6- يستخدم ورق ترشيح عديم الرماد عند اجراء التحليل الكيميائى بطريقة الترسيب
لانه لا يترك رماد عند حرقه
7- تفاعل حمض الاسيتيك مع الايثانول تفاعل انعكاسى
لان التفاعل يسير فى الاتجاهين الطردى والعكسى لعدم تكوين راسب او تصاعد غاز وتكون المواد المتفاعلة والمواد الناتجة من التفاعل موجودة باستمرار فى حيز التفاعل
8- تستخدم اوانى الضغط ( بريستو ) فى طهى الطعام
للحصول على درجات حرارة عالية تسرع من التفاعلات اللازمة لاحداث عملية طهو الطعام فى وقت قصير
9- يزداد معدل التفاعل عند اضافة حمض الهيدروكلوريك الى برادة حديد بينما يقل معدل التفاعل عند اضافة الحمض الى كتلة متساوية صلبة متماسكة من الحديد
لان سرعة التفاعل تزيد بزيادة مساحة السطح المعرض للتفاعل ومساحة السطح المعرض للتفاعل اكبر فى حالة برادة الحديد مما يزيد من سرعة التفاعل
10- لا يوجد ايون الهيدروجين منفردا فى المحاليل المائية للاحماض
لان ايون الهيدروجين الموجب ( يرتبط ) ينجذب الى زوج الالكترون الحر الموجود على ذرة الاكسجين فى جزىء الماء برابطة تناسقية مكونا ايون الهيدرونيوم [H3O]+
11- لا يمكن تطبيق قانون فعل الكتلة على محاليل الالكتروليتات القوية
لان محاليلها لا تحتوى على جزيئات غير متفككة , فهى تامة التأين 
12- يمكن تطبيق قانون فعل الكتلة مع الالكتروليتات الضعيفة
لانها لا تتأين تأين تام ومحاليلها تحتوى دائما على ايونات وجزيئات غير مفككة فى حالة الاتزان
13- الماء متعادل التأثير على عباد الشمس
لان تركيز ايونات الهيدروجين الموجبة [H]+ = تركيز ايونات الهيدروكسيد السالبة [OH]- = 10-7 مول/ لتر
14- الحاصل الايونى للماء = 10-14  مول / لتر
بتطبيق قانون فعل الكتلة     H+    +    OH-                   H2O
    KC=  
حيث ان تأين الماء ضعيف فيعتبر تركيز الماء الغير متأين مقدار ثابت
KC=  [H+]  [OH-]

حيث ان ثابت التأين للماء يساوى 10-14 مول / لتر
KC=  [H+]  [OH-]  =  10 -14

حيث ان الماء متعادل التأثير على عباد الشمس فيكون تركيز   [H+]  يساوى تركيز [OH-]
KC=  [10 -7]  [10 -7]  =  10 -14
15- محلول كلوريد الحديد III حمضى التاثير على عباد الشمس
لان عند اذابة كلوريد الحديد III فى الماء لا يتكون حمض الهيدروكلوريك ( حمض قوى ) الكتروليت قوى تام التأين و يتكون هيدروكسيد الحديد ( قاعدة ضعيفة ) الكتروليت ضعيف التأين
وتبعا لقاعدة لوشاتيليه يتأين عدد من الجزيئات الماء لتعويض النقص فى ايونات الهيدروكسيل
فيزيد تركيز ايونات الهيدروجين عن ايونات الهيدروكسيل ويكون الاس الهيدروجينى اقل من 7
16- محلول كربونات الصوديوم قلوى التاثير على عباد الشمس
لان عند اذابة كربونات الصوديوم فى الماء يتكون حمض الكربونيك ( حمض ضعيف ) الكتروليت ضعيف التأين و لا يتكون هيدروكسيد الصوديوم ( قاعدة قوية ) الكتروليت تام التأين 
وتبعا لقاعدة لوشاتيليه يتأين عدد من الجزيئات الماء لتعويض النقص فى ايونات الهيدروجين
فيزيد تركيز ايونات الهيدروكسيل عن ايونات الهيدروجين ويكون الاس الهيدروجينى اكبر من 7
17- محلول كلوريد الصوديوم متعادل التاثير على عباد الشمس
لان عند اذابة كلوريد الصوديوم فى الماء لايتكون حمض الهيدروكلوريك ( حمض قوى ) الكتروليت تام التأين و لا يتكون هيدروكسيد الصوديوم ( قاعدة قوية ) الكتروليت تام التأين 
فتبقى ايونات الهيدروكسيل والهيدروجين كما هى ويكون الاس الهيدروجينى يساوى 7
18- تزداد كمية النشادر المحضر من النيتروجين والهيدروجين بزيادة الضغط
 N2   +    3H2            2NH3                                                                          
لان بزيادة الضغط على تفاعل غازى متزن يجعله ينشط فى الاتجاه الذى يقل فيه الحجم اى الاتجاه الذى ينقص فيه عدد الجزيئات , لذلك ينشط التفاعل الطردى عند زيادة الضغط فتزيد كمية النشادر المتكونة (لوشاتيليه )
19- محلول سيانات الامونيوم Ph   له اكبر من 7 
لان عند اذابة سيانات الامونيوم فى الماء يتكون حمض الهيدروسيانيك ( حمض ضعيف ) الكتروليت ضعيف التأين و لا يتكون هيدروكسيد الامونيوم ( قاعدة قوية ) الكتروليت تام التأين 
وتبعا لقاعدة لوشاتيليه يتأين عدد من الجزيئات الماء لتعويض النقص فى ايونات الهيدروجين
فيزيد تركيز ايونات الهيدروكسيل عن ايونات الهيدروجين ويكون الاس الهيدروجينى اكبر من 7
20 – غاز الهيدروجين اقل الغازات كثافة فى ( م . ض . د )
لان الكتلة الجزيئية ( 2 جم )  له اقل من الكتلة الجزيئية لا غاز اخر لان الوزن الجزيئى له يساوى 1
21- الانحلال الحرارى لنترات النحاس من التفاعلات التامة
لان يصاحب التفاعل تكوين راسب وتصاعد غاز الاكسجين وثانى اكسيد النيتروجين
22- يستخدم النيكل المجزأ فى هدرجة الزيوت
لان كلما زادت مساحة السطح يزيد معدل التفاعل 
23- المحاليل المائية للامونيا لها خواص قاعدية
لان عند ذوبانها فى الماء تعطى هيدروكسيد الامونيوم 
24- يزول لون ثانى أكسيد النيتروجين عند وضعه فى مخلوط ثلجى
بسبب ان التفاعل ينشط فى اتجاه تكوين  N2O4 عديم اللون
25- محلول كلوريد الهيدروجين فى الماء موصل جيد للكهرباء بينما محلوله فى البنزين غير موصل للكهرباء
لان كلوريد الهيدروجين تام التأين فى الماء بينما محلوله مع البنزيم لا يحنوى على اى ايونات
26- النحاس موصل الكترونى بينما كبريتات النحاس موصل الكتروليتى
لان النحاس يوصل التيار الكهربى عن طريق حركة الالكترونات بينما كبريتات النحاس يوصل التيار الكهربى عن طريق حركة الايونات
27- لا يحفظ نترات الفضة فى اوعية نحاسية
لان النحاس يسبق الفضة فى متسلسلة الجهود الكهربية فيحل محله ويتأكل النحاس
28- بطارية النيكل كادميوم يمكن استخدامها عدة سنوات 
لان يمكن اعادة شحنها عدة مرات لانها من الخلايا الثانوية
29- تتساقط الذهب والفضة اسفل الانود عند تنقية النحاس بالتحليل الكهربى
لانها لا تتاكسد
30- ينشأ فرق جهد بين خلية دانيال
لوجود القنطرة الملحية
31- لا يستخدم دليل الفينولفثالين فى الكشف عن الاحماض
لانه عديم اللون فى المحاليل الحمضية
32- لا يؤثر العامل الحفازعلى اتزان التفاعلات الانعكاسية
لانه يقلل فقط من طاقة التنشيط
33- بطارية النيكل كادميوم قلوية بينما بطارية الرصاص حامضية
لان الالكتروليت هيدروكسيد البوتاسيوم فى بطارية النيكل كادميوم بينما الالكتروليت حمض الكبريتيك المخفف فى بطارية الرصاص
34- فى خلية دانيال يعتبر ساق الخارصين انود وساق النحاس كاثود
لان الخارصين تحدث عند الاكسدة بينما النحاس يحدث عنده الاختزال
35- يتلون محلول كلوريد الامونيوم باللون الاحمر عند اضافة قطرات من محلول الميثيل البرتقالى اليه
لان كلوريد الامونيوم محلوه حمضى التاثير و Ph اقل من 7
36- يحل الخارصين محل النحاس بينما لا يحدث العكس
لان الخارصين يسبق النحاس فى متسلسلة الجهود الكهربية
37- يصنع وعاء بطارية الرصاص من المطاط الصلب
لانه لا يتأثر بالاحماض
38- لا يحل النحاس محل هيدروجين الماء او الاحماض المخففة بينما يحل الصوديوم محل هيدروجين الماء او الاحماض المخففة
لان النحاس يلى الهيدروجين فى متسلسلة الجهود الكهربية بينما الصوديوم يسبق الهيدروجين فى متسلسلة الجهود الكهربية
39- ذوبان ملح كلوريد الصوديوم فى الماء لا يعتبر تميؤ
لان محلوله فى الماء متعادل التأثير على عباد الشمس ويحتوى على تركيزات متساوية من الهيدروجين والهيدروكسيد و ph  له تساوى 7
40- قيمة ph  للماء النقى يساوى 7
لان تركيز ايونات الهيدروجين الموجبة [H]+ = تركيز ايونات الهيدروكسيد السالبة [OH]- = 10-7 مول/ لتر
41- المركبات الايونية سريعة فى تفاعلاتها بينما التساهمية بطيئة
لان فى المركبات الايونية يكون التفاعل بواسطة الايونات التى تتفاعل بسرعة
42- تعمل البطارية اثناء الشحن كخلية الكتروليتية 
لان يتم فيها احداث تفاعل تلقائى بواسطة مرور تيار كهربى وتختزن الطاقة الكهربية فى شكل طاقة كيميائية
43- تزداد سرعة التفاعل برفع درجة الحرارة 
لان زيادة درجة الحرارة تزيد من نسبة الجزيئات المنشطة التى تمتلك طاقة حركة تمكنها من كسر الروابط بين الجزيئات فيزيد معدل التفاعل الكيميائى
44- استخدام مخلوط من املاح فلوريدات كل من الالومنيوم والصوديوم والكالسيوم بدلا من الكريوليت المحتوى على قليل من الفلوسبار عند استخلاص الالومنيوم من البوكسيت
لانه يعطى مصهور مع البوكسيت يتميز بانخفاض درجة انصهاره وانخفاض كثافته مقارنة بالمصهور مع الكريوليت حتى يسهل فصل الالومنيوم 
45- يزداد معدل التفاعل بزيادة تركيز المواد المتفاعلة
لان كلما زاد التركيز تزيد فرص التصادم بين جزيئات المواد المتفاعلة وتزيد سرعة التفاعل
[H+]      [OH-]


[H2O]








